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Une chaîne  de fabrication  de produits industriels vend  ces articles à 2600 l’unité.
Soit x le nombre d’articles vendus, Cx le coût de production de ces articles et Rx la  recette réalisée sur la vente de ces articles.  Les dirigeants constatent  après une étude mathématique à l’aide d’un logiciel informatique que le bénéfice B(x) et le coût de production Cx  , en milliers d’euros, peuvent être modélisés par  les expressions algébriques suivantes :

Cx  =  0,005 x2  + 280     et         Rx  =  2,6 x

Le bénéfice B(x) réalisé par cette chaîne de production est donné par l’expression : 

Bx   Rx – Cx

 Monter que Bx =  - 0,005 x2 + 2,6 x – 280
Le tableau suivant donne le bénéfice Bx  en fonction du nombre de produits x.

	x
	150
	170
	190
	210
	230
	250
	270
	290
	310
	330
	350
	370

	B(x)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



 En utilisant l’expression Bx =  - 0,005 x2 + 2,6 x – 280, compléter le tableau ci-dessus à l'unité près.
 Placer dans le repère suivant les points du tableau ainsi obtenus puis reliez-les à main levée par une courbe.
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 Déterminer graphiquement les valeurs de x articles pour lesquelles le bénéfice  Bx est nul (arrondir à l’unité). 
 Démontrer que le bénéfice est nul est équivalent à :    - 0,005 x2 + 2,6 x – 280 = 0
 Résoudre l'équation précédente. Donner une explication au fait qu'il y ait deux solutions pour un bénéfice nul.
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